Quiz

Solution n°10
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Quel est le type d’arbre le plus fréquent en Suisse ?
Epicéa F Hetre S Sapin

La drachme, la monnaie de la Gréce jusqu’en 2001,
était divisée en 100... ?

Lefter L Lepra H Lepta

3 Qui s’entraine avec un punching-ball ?

Les joueursde A Les boxeurs U Les golfeurs
polo

Le plus grand lac entierement situé en Suisse du point
de vue de la superficie est le... ?

Lac de Neuchatel F Lac Léman G Lac de Zurich

Quelle ville italienne est célebre pour son opéra
« La Scala » ?

Florence P Naples E Milan

6 Comment s’appelle le plus haut gratte-ciel de Suisse ?

Prime Tower U Tour Roche |  Tour Bel-Air
(batiment 2)

7 Anvers est le centre mondialement connu... ?

du diamant P du chocolat E du platine
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